

# «Автоледи-2014»

В День молодежи впервые на автополигоне Усть-Цилемского отделения ДОСААФ России состоялся конкурс водительского мастерства и женского обаяния «Автоледи-2014». Участниц конкурса и болельщиков тепло поприветствовал заместитель руководителя администрации МР «Усть-Цилемский» П. В. Рочев.

Пять участниц состязались в нескольких конкурсах. Первый из них, «Я и мой автомобиль», показал, что девушки наделяют свой автомобиль душой, холят его и лелеют. В следующем задании они продемонстрировали умение оказывать первую медицинскую помощь в пути. Девушки также отвечали на вопросы по правилам дорожного движения. И завершил программу самый зрелищный конкурс – фигурное вождение автомобиля.

Болельщики дружно поддерживали участниц конкурса. Нелегко пришлось членам жюри: Н. Г. Чуркиной, И. А. Ляпуновой, В. В. Дуркиной и В. О. Маркову. Но конкурс есть конкурс... Титул «Автоледи-2014» и приз зрительских симпатий присужден Елене Бабиковой. Чуть-чуть не хватило удачи остальным участникам: Анне Поздеевой, Елене Политаевой, Александре Дуркиной и Татьяне Булыгиной.

Всех собравшихся радовали своими выступлениями Павел Ешкилев, Юлия Крапивина и Мария Федотова. Конкурс состоялся при финансовой поддержке администрации МР «Усть-Цилемский», МБУ «РЦКДИК» и отделения ДОСААФ России Усть-Цилемского района.

С. ТОРОПОВ,  
методист отдела КДД УКЦ.

Streetchallenge представляет из себя гонку по проезжей части дорог общего назначения. Соблюдение правил дорожного движения остается полностью на участниках гонки. Streetchallenge – это реальность, облечённая в игру. Люди на некоторое время становятся участниками увлекательных событий. Собравшимся на чллендж объявляются правила, раздаются тексты с заданиями. Затем – старт. На старте известна только первая контрольная точка. По

прибытии на указанное место, участники узнают адрес следующей контрольной точки и так далее, пока очередным адресом не будет финиш. Те, кто хоть раз участвовал в этой игре, уже никогда не смогут забыть это захватывающее мероприятие!

Так и в игре этого года. Участниками стали игроки Streetchallenge «Люби! Исследуй! Изучай!» 2013 года: Евгений Бабиков, Елена Бабикова и Ольга Ермолина. В гонках на автомобилях было две команды: «Искатель» и «Небо здесь» по 6 человек в каждой. Это молодые люди, предпочитающие активное времяпрепровождение, здоровый образ жизни.

Старт игры был дан ровно в 20.00 у стен библиотеки. Именно отсюда начали свое движение по указанным маршрутам участники обеих команд. Для участия в игре необходимы были автомобиль и знание топонимии села Усть-Цильма. Пройдя через множество препятствий и добравшись к пункту назначения, участники команд были награждены дипломами и призами.

Е. ПОЗДЕЕВА,

заведующая

организационно-методическим  
отделом МБУ «ЦБС».



В День молодежи Центральная библиотека им. Олега Чупрова провела игру Streetchallenge «Люби! Исследуй! Изучай! – 2».

## Люби! Исследуй! Изучай!

